

築的路 一辈子歐陽明詩

94聯合·建築、97研究院·建築

►轉眼已是劉榮廣伍振民建築師事務所的高級合組人，歐陽明詩還是稚氣未消，對建築設計的堅持與執著更是不變。



萬事起頭難，由零開始，
最具挑戰性，也最艱辛。偏
偏年輕人心頭那朵火焰
燒得正盛，愈富挑戰性的
選擇，愈使人堅強。正因踏
出第一步需要更多
勇氣，在牟路思怡圖書館
四樓聚首一堂的「第一屆
中大建築系本科生」，就更懂
得珍惜，亦更懂得進取。



讀建築可說是『路漫漫其修遠兮』，大學畢業不過是其中的里程碑。你必須心懷創作的熱誠，百折不撓，力臻至善，方能一步步堅持下去。」堅毅的眼神跟柔弱的外表，形成強烈對比。歐陽明詩笑言，踏上中大建築系這條路，猶如接了一項不見盡頭的任務：只要有發揮創意的空間，就能奠下新的里程碑。

正如所有年青人，歐陽明詩害怕刻板苦悶。

「選擇建築，是因為喜歡創作。」這似乎是中大建築系的標準答案，歐陽明詩自不例外。結果喜歡創作而討厭刻板的她，不單選擇了以創意走下去的路，更選擇了創造自我，而非尋找自我。在塑造自我的同時，歐陽明詩亦為中大建築系，寫下了歷史的第一章。

背負著「中大建築系首屆畢業生」之名，歐陽明詩與同班同學比任何人更願意付出多一分、努力多一倍。